

В СФУ завершилась неделя японской культуры

С 6 по 11 июня 2022 года в Сибирском федеральном университете прошла неделя японской культуры. Более семидесяти человек приняли участие в шестидневных мероприятиях, позволяющих лучше понять традиции этой восточной страны.



Каждый желающий смог примерить традиционную японскую одежду, попробовать писать японскими кистями и тушью, смастерить оригами, посетить чайную церемонию и поучаствовать в японских играх — кендама, дарума отоси, кома. Организатор мероприятия — Японский центр СФУ.

«Японская культура в обществе пользуется популярностью, поэтому дни японской культуры в СФУ вызывают высокий интерес гостей. Каждый день в рамках недели японской культуры был по-своему уникален. К нам пришло много гостей, в том числе и дети. Им было интересно узнать новое о чае, чайных церемониях и просто пообщаться с новыми людьми», — рассказала директор Японского центра **Анна Шишкина**.



Добавим, сейчас в Японском центре [открыт набор](#) на языковые курсы.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 июня 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26433>